

新中国华诞 听听“建国”们的时代心声

“老大哥” 有话说

家事国事天下事
你说我说大家说

■主持人:张戈

今天,中华人民共和国迎来75周年华诞。75年,弹指一挥间,沧桑巨变,一幅波澜壮阔的历史画卷徐徐铺展,一曲气壮山河的奋斗赞歌接力谱写。在这个举国欢庆的日子里,本报邀请了几位名叫“建国”的朋友,听他们讲述名字背后的故事,以及与新中国共同成长、与新时代同频共振的奋斗历程。

省劳模、全国技术能手、舟山嵊泗海光明电器有限公司技术总监吴建国:我出生于1965年8月,父母希望我长大后能为国家的建设做些事,又恰逢国庆临近,便给我取名叫“建国”。

我18岁参加工作,当时我们国家的科技水平还不十分发达,电气设备在使用中故障频发,而当时技术修理工人稀缺,在那种情况下,很多技术难题只能自己想办法解决。

当时工作不分专业工种,凡是电气机械设备都得修,当然也从中学到了很多知识,积累了一定的技术经验。作为80后的一页,我的父母给我取名“建国”,这充分说明了他们对祖国的那份质朴的热爱与憧憬,也是父母对我个人成长的期许。他们希望我能铭记新国家创建的艰辛历程,理解那一代人的牺牲与奉献,从而激发我内心深处热爱祖国、勇于担当的心。在他们眼中,我应当成为国家建设的一块基石,以实际行动践行对祖国的热爱,为国家的繁荣富强贡献自己的力量。

回首过往,感慨万千;展望未来,奋力前行。在今后的

工作中,我将以身作则,发挥好“三个精神”,充分发挥高技能人才在技术创新、技能攻关、技术交流及传帮带中的积极作用,广泛开展带徒传艺、技术革新、成果推广等活动,立足本职岗位和企业需求,不断改进传统生产工艺,研制出创新成果,并将之推广应用。在服务好企业和社会的同时,培养更多的年轻人学习技能,争当工匠,让每个人都发挥出自己的特长,为国家建设添砖加瓦。

临海市总工会党组成员、副主席张建国:“建国”,不仅是一个简单的称谓,更是个人和家族情感与国家情怀交织的纽带,承载着我们这一代人紧跟时代步伐,与祖国共命运、同呼吸的坚定信念。

作为80后的一页,我的父母给我取名“建国”,这充分说明了他们对祖国的那份质朴的热爱与憧憬,也是父母对我个人成长的期许。他们希望我能铭记新国家创建的艰辛历程,理解那一代人的牺牲与奉献,从而激发我内心深处热爱祖国、勇于担当的心。在他们眼中,我应当成为国家建设的一块基石,以实际行动践行对祖国的热爱,为国家的繁荣富强贡献自己的力量。

这个名字就像人生的座右铭,一直激励着我的成长和抉择。1999年,出于报效祖国的满腔热情,我毅然选择考取军校并由此开启长达20年的军旅生涯;转业后,我又坚定地选择了工会工作,希望用自己的绵薄之力服务好广大职工群众。

回望过去,我亲眼见证了祖国在改革开放浪潮中蓬勃发展的壮丽景象,也深刻感受到了国家富强带给个人的机遇与自豪。我深知自己肩负的责任与使命。在这个特殊的日子里,我愿以更加饱满的热情和坚定的信念,投入到祖国的建设中去,投入到服务广大职工群众的事业中去,用实际行动回报父母的养育之恩,用满腔热情为祖国的明天添砖加瓦,让“建国”这个名字在新时代继续闪耀光芒。

湖州市总工会工人文化宫主任吴建国:我出生于1978年1月,我的名字是外婆取的。它寄托了祖辈和父母对我的期望,也表达了祖辈和父母对国家的热爱和对未来美好生活的憧憬。

我从浙北的山村走出来,曾经是一名人民教师,为祖国培养栋梁之才献出了自己的一份绵薄之力,而今在工会这个舞台上,我希望继续发光发热。

在我看来,我的名字“建国”不仅仅是一个符号,它更是一种责任和使命。它提醒我,作为新一代的中国公民,我有责任为国家的发展贡献自己的力量,无论是通过教育工作、服务职工,还是通过日常生活中的点滴努力,我都应该为实现国家的繁荣和人民

的幸福而不懈努力。

我们这一代人见证了时代的激荡与变迁,每一步成长都伴随着时代的烙印。我相信,通过我们这一代人的奋斗和努力,祖国发展一定会越来越好。

温州市中心医院EICU护士长、副主任护师周建国:在这个举国同庆的时刻,我以“建国”之名,自豪地站在护理工作的最前线。18年的重症护理生涯,让我深刻了解到,每一次护理工作都是对生命的守护,每一次护理教学都是对未来的培育,每一次科研指导都是对创新的追求,每一次互联网居家护理都是对患者肯定的回应。我的名字,不仅是对祖国的深情告白,更是对护理事业的无限忠诚。

作为护理管理者,我深知肩上的担子。我带领团队,与死神博弈,抢救和护理更多生命,为患者提供更加便捷和高效的护理服务。我们的目标是让每一位重症患者都能享受到专业的护理,感受到温暖和关怀。

在护理教学的领域,我致力于培养新一代护理人才。我相信,教育是传承,是未来。我将我的知识和经验,毫无保留地传授给学生们,希望他们能够成为护理行业的中坚力量,为祖国的医疗事业贡献力量。

在这个特殊的日子里,我以“建国”之名,向祖国致敬。我将我的工作与国庆紧密相连,将我的护理事业与国家的繁荣昌盛紧密相连。我将继续铭记使命,守护生命,勇攀高峰,为祖国的护理事业贡献自己的力量。

祝福祖国 喜迎国庆



近日,仙居县迎晖幼儿园党支部开展“祝福祖国 喜迎国庆”主题教育活动,通过升国旗、唱国歌、向国旗敬礼、我与国旗合影等方式,祝福祖国,喜迎国庆。 通讯员王华斌 摄



这几天,位于杭州市天目山路与万塘路交叉口西南角,一只憨态可掬的“功夫熊猫”,在翠绿草坪上做出金鸡独立的瑜伽姿势,吸引众多市民驻足拍照。 据悉,熊猫高6米,用多种植物打造而成,是杭州为庆祝新中国成立75周年设置的创意绿化,它也为杭州增添了浓厚的节日氛围。 记者邵伟锋 摄

大力弘扬“三个精神”
奋进新征程 建功新时代

以劳动托举梦想 用奋斗书写华章

劳模工匠热议《关于大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神 为中国式现代化省域先行提供精神动力的决定》(下)

■杭州数字工匠、浙江杭钻机械股份有限公司总工程师祝华军:在中国经济转入高质量发展的关键阶段,各行各业均面临巨大的挑战,《决定》的出台非常及时,也尤为关键。《决定》的实施必将激发劳动者热爱劳动、争创优秀、追求卓越的热情,涌现更多先锋模范、领军人物,凝聚起发展的澎湃力量。

■省劳模、杭州市拱墅区藏兴小吃店个体户吴玉兴:每个劳模都有自己独一无二的奋斗故事和感人事迹,弘扬“三个精神”要牢牢抓住劳模成长过程中的动人

瞬间,常态化进行宣传,不断提升劳动模范的社会认可度和公信力,形成全社会尊崇劳模、学习劳模、争当劳模、关爱劳模的良好风尚。

■全国模范退役军人、杭州品尚物业服务集团有限公司董事长焦德尚:《决定》明确,企事业单位应当建立健全技能人才培养、评价、使用、激励、保障机制,充分发挥各类技能人才的作用。作为物业服务企业,今后将在劳动者就业和技能人才培养方面承担起更多的社会责任,不断推动和践行“三个精神”。

■杭州市劳模、杭州雅拓信息技术有限公司部门经理王润煜:“三个精神”是时代最强音,是前进的驱动力,激励着我以匠心筑梦,以勤劳圆梦。“三个精神”入法入规,更加激励我努力学习、提升自己的专业技能和综合素质,在本岗位上扛起时代重任,以实际行动践行“三个精神”。

■杭州市劳模、西湖区灵隐街道东山弄社区党委书记、居委会主任李水琳:《决定》体现了对优秀劳动者的崇高敬意,为我们树立了榜样,为加快推进中国式现代化省域先行提供强有力的精

神动力。期待着《决定》得到有效落实,在全社会形成劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念。

■杭州市劳模、理想连线集团有限公司董事长郑育高:《决定》充分体现了对劳动的尊崇,对广大劳动者以及劳模工匠的礼赞。“中国梦·劳动美”,唯有劳动托举理想、奋斗书写华章。作为劳模,理应辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,带动更多人为浙江高质量发展贡献力量。

(记者金钧胤 见习记者任杰整理)

我省启动货车司机 服务联盟系列活动 “安全万里行” 挑战赛最高可获800升柴油

本报讯 记者羊荣江报道 9月29日,由浙江省货车司机服务联盟、省交通运输厅主办的“浙里同心 一路为你”货车司机服务联盟系列活动暨“安全万里行”挑战赛在G92甬甬高速余姚服务区启动。

启动仪式现场,省总工会、省公安厅、省司法厅、省人社厅、宁波市保险协会、省交通集团等相关联盟成员单位,通过服务展示形式,为货车司机提供一对一、面对面的特色关爱服务活动,涵盖货车通行、电子证照、工会入会、社保办理等政策咨询,法律援助、义诊剪等志愿服务。

浙江省货车司机服务联盟于2024年4月17日成立,秉承“凝心聚力、保障权益、践行责任、营造氛

围”的宗旨,集聚政府侧、社会侧和市场侧资源力量,致力于有效解决货车司机急难愁盼问题、维护货车司机合法权益、加强货车司机关爱服务共同体。具有货车司机服务资源和意愿的单位,在签署服务承诺后,都可以加入联盟一起合力为货车司机提供暖心关爱服务,目前已加入成员单位共88家。

聚焦货车司机群体的实际需求,7家联盟成员单位在启动仪式现场发布了27项特色服务事项,如省交通集团推出的服务区洗澡洗衣便利、中石化浙江分公司推出的平价餐饮、传化智联推出的停车优惠、省保险协会联合推出的营运车辆保险顺延、省ETC公司推出的免费ETC设备、浙江浙石油推出的加油优惠

等试点,都在切实解决货车司机身边的难事,逐步改善货车司机工作和生活条件。“我们将以货车司机服务联盟省级关爱活动为引领,推动11个市通过整合当地服务资源常态化开展系列特色活动,并鼓励社会侧、市场侧成员单位基于各自资源优势为货车司机提供‘全方位、全领域、全链条’的特色服务活动。”省交通运输厅相关负责人表示。

当日,备受期待的“浙江ETC杯”货运司机“安全万里行”挑战赛也同步开启。此次挑战赛为期两个月,浙牌营运货车司机或在浙江经营业务的外省货车司机均可通过浙里办“卡车司机在线”小程序报名参加,将有210名司机分享总量50吨柴油,最高个人可获得800升柴油。

广告

提升应急能力 助力品质工程



为贯彻落实浙江省交通厅关于平安百年品质工程建设有关工作要求,高质量推进品质工程建设各项工作,近日,甬舟高速复线SG1合同段项目部邀请舟山市应急管理局行政执法队前来,开展“产业工人安全应急技能提升”培训活动。

活动讲师分别从重大事故隐患判定标准、事故案例警示、事故原因分析、安全应急技能提升等方面对一线作业人员进行了专业讲解,使参训人员受益匪浅。

项目部表示,通过理念创新、管理创新、制度创新、技术创新,力争圆满完成平安百年品质工程的创建。此外,项目部将加强隐患排查,强化安全生产教育培训,在安全生产标准化上取得实效。 母玉伟、费植莹 文/摄

慈善一日捐



9月24日下午,绍兴市上虞区排水管理有限公司开展2024年“慈善一日捐”活动。公司员工积极响应,踊跃奉献爱心。大家纷纷表示,参加“慈善一日捐”活动,不仅是献出一份爱心,更是主动履行公民义务,以实际行动传递温暖。本次活动共计151人参加,募集资金1.59万元。 陈殷萌 文/摄

“电”助藕农丰产增收



莲藕的种植与采收便不再需要依赖天气。”莲藕种植户徐大伯高兴地说道。近年来,临平区供电公司贯彻落实乡村振兴战略,努力践行“你用电我用心”服务理念,为乡村振兴提供有力的电力支撑。 钱雨蕾 文/摄

辞去映日荷花,喜迎莲藕丰收。金秋时节,正值莲藕上市采摘季节,9月24日,国网杭州市临平区供电公司工作人员来到崇贤街道湾里塘莲藕合作社,检查用电设备,助力藕农丰产增收。

“自从供电公司为我们荷塘安装了排灌线路,我们莲藕的种植与采收便不再需要依赖天气。”莲藕种植户徐大伯高兴地说道。近年来,临平区供电公司贯彻落实乡村振兴战略,努力践行“你用电我用心”服务理念,为乡村振兴提供有力的电力支撑。 钱雨蕾 文/摄

拍卖公告
受委托,本公司将于2024年10月25日14时在杭州市上城区秋涛北路176号交通大厦2楼209会议室举行拍卖会。
一、拍卖标的:20辆纯电动皮卡(整标拍卖)
二、即日起至拍卖前三日实地展示、咨询。有意者于10月24日16时前到本公司办理报名手续并缴纳保证金。
三、咨询电话:13306814050 管先生
浙江嘉成拍卖有限公司
2024年10月1日

宁波伟源机械租赁有限公司 通夫公司
宁波汇融通投资有限公司 通夫公司
浙江自创股权投资工程技术有限公司 通夫公司
通夫公司 法人(明百祥)各股东、声明作废。